

■ 客户端
标题
搜索 
网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台   



WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办
中国社会科学院杂志社承办
2018年12月11日 星期二

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家
资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 资讯 >> 要闻

"黑水城文献与西夏学"博士后学术论坛聚集西夏学学术精英

2014年10月14日 08:31 来源: 光明日报 作者: 庄电一

字号

[打印](#) [纠错](#) [分享](#) [推荐](#) [浏览量](#)

西夏学研究领域聚集学术精英

“真没想到，昔日被称作绝学的西夏学，如今真的成气候了！”在宁夏大学日前举办的“黑水城文献与西夏学”博士后学术论坛上，中国社会科学院学部委员、西夏文化研究中心主任史金波，看到西夏学博士后、博士、硕士济济一堂，不禁发出了这样的感慨，引起多位西夏学专家、学者的共鸣。

曾被称为“绝学”的西夏学，一度沦落到难以为继的境地。随着流失海外的黑水城文献陆续在国内出版和国家对西夏学研究的高度重视，西夏学近年来很快便扭转了乏人问津的局面，由“绝学”变成了“热学”，甚至变成了“显学”。

作为承办这次博士后论坛的宁夏大学西夏研究院的院长，杜建录告诉记者，今年选定的25个博士后学术交流活动多属于应用学科，属于人文学科的仅有“国学研究与文化产业”和“黑水城文献与西夏学”，这在一定程度上反映了西夏学研究的进步和影响。

史金波向记者透露，现在，除了中国社科院招收西夏学博士外，中国人民大学、兰州大学等多所高校都在培养西夏学人才。其中，拥有西夏学研究院的宁夏大学，更是承担起培养西夏学硕士、博士的责任。

杜建录告诉记者，宁夏大学西夏学研究院现已拥有宁夏第一个文科博士点和第一个文科博士后流动站，汇聚了多个领域的研究人才，整理出版了一批带有标志性的研究成果。

分享到:

0

转载请注明来源: [中国社会科学网](#)

(责编: 李洁琼)

相关文章

- [宁夏实现国家社科基金重大项目“零突破”](#)
- [2014中国高校市场学研究会年会在宁夏举行](#)
- [西夏学研究领域聚集学术精英](#)
- [用语言搭建中阿交流桥梁](#)
- [宁夏首档汉字类电视节目《说文解字》开拍](#)
- [学者呼吁重新认识民族道德生活研究的地位和作用](#)
- [9月30日](#)



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户名称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



所有评论仅代表网友意见

9007

20人参与 0评论

最新发表的评论0条, 总共0条

[查看全部评论](#)